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ZAPISNIK 
 

2. seje sveta staršev,  dne, 15. 11. 2010 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjiţnice 

 
Prisotni: Tomaţ Čeplak, Peter Ambroţič, Tanja Miličič, Natalija Zimet, Irena Nezman,Tatjana 
Maček, Maja Ravnjak, Vladimir Stoper, Aleksander Ţupanek, Borut Gostenčnik, Natalija 
Oprešnik, Karel Smodiš 
 
Vabljeni: Janja Plausteiner (vodja prehrane), Marija Ţnuderl (vodja kuhinje) 
 
Opravičeno odsotni: Tea Hauptman, Alenka Fortič 
 
Odsotni: Natalija Robič, Rado Svenšek, Maja Kranjc Završnik, Brigita Lep, Lidija Pesek, Rasta 
Fašmon 
 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 1.seje sveta staršev 
2. Šolska kuhinja 
3. Pobude in predlogi staršev 

 
Predsednik, g. Smodiš, je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je bil soglasno potrjen. 
 

K 1 

 
Predsednik je prebral sklepe 1.seje sveta staršev in predlagal potrditev zapisnika. 
 
SKLEP 1: Zapisnik 1. seje je bil soglasno potrjen. 
 

K 2 

 
Ga. J. Plausteiner, vodja prehrane, je prisotne seznanila s smernicami zdrave prehrane, ki je 
predpisana za šolske kuhinje s strani Ministrstva za zdravje. Starši so mnenja, da bi v bodoče 
imeli učenci večkrat na jedilniku črni kruh in vsaj en dan v tednu brezmesen obrok.  
G. A. Ţupanek je podal vprašanje, zakaj se pripravlja hrana za katero se ve, da je otroci ne 
marajo. Ga. Plausteiner je razloţila, da je otroke smiselno navajati na pestrost, raznolikost 
prehrane, da je hrana prilagojena sezoni (fiţol, repa, zelje,…) in da se učenci prav tako naveličajo 
določene hrane, če se prevečkrat pojavlja na jedilniku. 
Starši so prav tako predlagali, da naj kuhinja ponudi puding, ki ga kuharice pripravijo same. 
Menijo tudi, da je pizza preteţek obrok za malico in da bi jo bilo smiselno ponuditi za kosilo. 
G. ravnatelj je prisotne seznanil, da je za šolsko kuhinjo predvidena obnova ter da je projektna 
dokumentacija ţe izdelana.  
Prav tako je povedal, da so starši  pred časom nenapovedano prihajali na kosilo in poizkušali 
pripravljeno hrano ter da je le-ta bila ocenjena z oceno odlično. Predstavnike v svetu staršev je 
povabil, da še sami to naredijo, seveda pa ţeli, da njega (ravnatelja) o tem predhodno obvestijo. 
 
Ga. J. Plausteiner bo v spomladanskih mesecih med učenci izvedla anketo o prehrani. 
 
Svet staršev sprejme sledeči sklep: 
SKLEP 2: Starši se naj na osnovi dogovora z g. ravnateljem odločijo za degustacijo kosila. 
 

K 3 

 
K3/1 
G. V. Stoper je povprašal g. ravnatelja zakaj avtobus, ki vozi na Gaj, ne vzame otrok iz 
Bresternice. G. ravnatelj je povedal, da le-to ni v domeni šole in da se naj starši obrnejo na 
podjetje Veolia PE Maribor. 
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K3/2 
G. P. Ambroţič je povprašal, kako je z adaptacijo sanitarnih prostorov v 1. triadi in ali ima šola 
zakonsko moţnost sprejeti donatorska sredstva. G. ravnatelj je povedal, da je projektna 
dokumentacija za obnovo sanitarij ţe pripravljena, predviden znesek za obnovo znaša 48.000,00 
EUR in da šola zakonsko ni omejena kar se tiče donatorskih sredstev.   
 
 
K3/3 
Na vprašanje predstavnikov staršev učencev 5 razreda je ravnatelj razloţil, da plavalna šola v 
naravi za učence 5. razredov letos ne bo izpeljana. Tem učencem bo sofinancirana šola v naravi 
s strani MŠŠ ko bodo v 8. razredu.  
 
 
K3/4 
Starši 2. razredov so predlagali, da bi se šola v naravi plačala v obrokih. Ravnatelj je povedal, da 
je to bilo tako tudi predvideno. 
 
K3/5 
G. K. Smodiš je prisotne seznanil, da je šola pridobila 3 ponudbe za izpeljavo valete. Starši so se 
na osnovi glasovanja odločili za plesno šolo Pingi. G.Smodiš je prisotne seznanil tudi glede 
zapletov, ki so pri tem nastali. 
 
K3/6 
G. ravnatelj je starše seznanil, da bodo starši prejeli novo prijavnico za ŠOLSKI SKLAD. Namen 
šolskega sklada je nakup nadstandardne opreme za delo, igranje in varnost učencev. 10% 
zbranih sredstev je namenjenih učencem iz socialno šibkejših druţin.  
 
K3/7 
G. ravnatelj je vse prisotne povabil na svečano večerjo, ki bo potekala skupaj s Svetom zavoda 
pred koncem leta. Vabila bodo prejeli pravočasno. 
 
K3/8 
G. K. Smodiš prisotne seznani, da bo prihodnji sestanek sveta staršev predvidoma v JANUARJU 
2011. 
 
 
V Kamnici, 23. 11. 2010 
 
 
 

Zapisala: 
Simona Merc 

 

 Predsednik sveta 
staršev 

Karel Smodiš 
 
 

 


